

津门虎对名次有更高要求

【记者 赵睿】昨天下午，天津津门虎在“水滴”内场进行了公开训练。今天下午4点，球队将与到访的长春亚泰进行热身赛，以此来拉升队员状态，为中超后续的比赛做准备。

昨天训练前，球队先对前一阶段的比赛做了分析，以及每个位置的队员应该怎么去做，让大家先有一个概念，然后进行演练，教练组这样的安排也是为接下来一个星期左右的备战“紧紧扣”。孔帕尼奥没有参加昨天的公开训练，据说有伤，但应该没有大的问题，并不影响他力争跻身射手榜前三名的目标。另外，明天，谢维军两名伤员也已痊愈，全体队员都可以投入训练，外援与队伍的磨合也渐入佳境。应当说最后6轮联赛，津门虎处于本赛季的黄金期，对于提升最终的排名是个利好。

尽管津门虎和亚泰的联赛积分有9分差距，但总体上两队实力旗鼓相

当，中超两回合交锋，津门虎1胜1平，足协杯第5轮角逐，津门虎主场经过加时鏖战以4:3胜出，场面和数据并没有太多优势。所以今天这场热身赛，两队互为对方合适的陪练。由于今天有比赛，所以昨天的训练量并不大。

巴顿接受采访时表示：“通过间歇期调整，大家的身体和精神都得到放松。天气凉快了，训练投入度也更高，希望能够尽快比赛。球队今年的目标是‘往前走’，不是保级了就没有了压力，大家希望在原有名次上更进一步，现在是第6名，保持好这种势头，打好最后的比赛，名次能够更好。”

对于最后6轮比赛，巴顿坦言津门虎可能在争冠局势上扮演微妙的角色，他希望通过后面的比赛证明自己的能力，“更希望球队打出天津队的精气神。剩下的主场是我们需要拿分、稳住排名的比赛，不容有失。”



摄影 新报记者 崔跃勇



新华社发

U21国足热身赛赢球

【记者 赵睿】4日晚，2024CFA中国之队长沙国际足球邀请赛首个比赛日，中国U21男足以2:1击败越南U21队。比赛上半场木塔力甫助攻艾菲尔丁打破僵局，阮国越利用中国队的解围失误补射破门，下半场何小珂在比赛尾声完成绝杀。

安东尼奥曾于去年指挥这批队员打进U20亚洲杯8强，也正是因为有了这个成绩，中国足协选择他继续执教。其实，中国足协U21国足选帅组主要成员，对于安东尼奥的打分并不高，主要认为他未带给这支队伍“技术流”，进攻过多依

靠艾菲尔丁个人的猛冲猛打。另外，有几名海外适龄球员也没有入他的“法眼”，例如“绝杀”越南U21队的何小珂，就未能随队参加U20亚洲杯。

本场比赛，U21国足的踢法有了一定改进，第14分钟，木塔力甫左路突破倒三角传球，艾菲尔丁低射破门。第89分钟，胡荷韬中路直传制造威胁，替补登场的何小珂领球突至禁区搓射破门。两次破门都是通过地面配合打进的，值得肯定。但是，安东尼奥赛后也指出队伍存在的致命问题，其中之一便是失误球太多，给对手反击机会太轻松。幸好越南U21队抓机会能力不强，不然的话，谁输谁赢还不好说。

张帅再进美网女双决赛

北京时间昨天凌晨，2024美网女双展开半决赛争夺，张帅/穆拉德诺维奇以7:5、4:6、6:3力克3号种子西尼亚科娃/汤森德，挺进决赛。这是张帅继2021年后再次进美网双打决赛，也是她的第4个大满贯双打决赛。决赛中，她们将迎战7号种子奇琴诺克/奥斯塔彭科。

去年澳网，张帅打进女单16强，世界排名来到职业生涯新高的第22位。但之后，她因伤病长时间远离赛场，复出后更是一胜难求，世界排名跌至第643位。在职业生涯至暗时刻，她扛着压力顽强坚守，终于在双打赛场迎来了“曙光”，成为本届美网走得最远的中国球员。穆拉德诺维奇和张帅有着相似的经历，同样遭遇过伤病困扰。穆拉德诺维奇单打曾高居世界第10位，双打也到过第28位。她们在一起，能共鸣也能共情，更能彼此信任、鼓励、包容和支持。于是，产生了“1+1>2”的效果，先后淘汰2号和3号种子，携一波5连胜挺进决赛。喜欢足球的姐妹俩，赛后分别模仿了偶像姆巴佩和C·罗的庆祝动作。

新报记者 苏娅辉

金球奖名单见证时代更迭

【记者 申炜】昨天，《法国足球》杂志公布了2024年金球奖30人候选名单，姆巴佩、维尼修斯等人在列。共8次获得该项殊荣的梅西和5夺金球奖的C·罗均未能获得提名，这也是2003年以来的首次。

在这份名单中，上赛季夺得西甲和欧冠双料冠军的皇马成了最大赢家，有7名球员入选，包括维尼修斯、贝林厄姆、吕迪格、巴尔韦德、卡瓦哈尔，以及新加盟的姆巴佩和已退役的克里斯等人。考虑到2024金球奖评奖周期是从2023年8月1日至2024年7月31

日，维尼修斯和贝林厄姆都有很大概率夺得金球奖。

此外，呼声很高的还有西班牙国家队和曼城队中场核心罗德里，在欧洲杯中大放异彩的小将亚马尔同样被寄予厚望。欧洲杯和欧冠的表现，将在很大程度上决定金球奖的归属。当然，如果能推出一位众望所归的“新王”，无疑是各方都满意的结果。

值得一提的是，2023年金球奖得主、共8次获得该项殊荣的梅西和5夺金球奖的C·罗均未能获得提名，这也是2003年以来，金球奖

候选名单中首次没有两位球星的身影。在过去的一年时间里，C·罗和梅西都在非主流联赛效力，影响力在下降。梅西尽管今夏帮助阿根廷队夺得美洲杯冠军，但他个人的表现并不是很出色。

2024年金球奖增设了两个奖项，分别是男足最佳教练和女足最佳教练，传统的6个奖项分别是男足金球奖、女足金球奖、科帕奖、雅辛奖、年度最佳男足俱乐部和年度最佳女足俱乐部。在这些奖项的提名中，亚马尔领衔科帕奖候选名单，安切洛蒂、德拉富恩特入围最佳男足教练候选。

杜普兰蒂斯赢得跨界百米大战

【记者 苏娅辉】北京时间昨天凌晨，备受关注的田径跨界百米大战在苏黎世莱特齐格伦德体育场举行。最终，男子撑杆跳高世界纪录保持者杜普兰蒂斯跑出10秒37，力压400米栏的世界纪录保持者瓦尔霍姆的10秒47。撞线时，杜普兰蒂斯还做出了“回头望月”的动作致敬博尔特。

早在巴黎奥运会期间，就传出

了两人要“PK”的消息。他们经常一起训练，是关系非常好的朋友。瓦尔霍姆2017年百米曾跑出10秒49，杜普兰蒂斯在2018年还是高中生时跑出过10秒57。此番跨界对决吸引了巴黎奥运会200米冠军特博戈、美国短跑名将科尔利、世锦赛女子百米冠军理查德森，两届奥运4×400接力冠军诺伍德，前撑杆跳世界纪录保持者拉维莱涅等人到现场观战。

赛前，杜普兰蒂斯曾偶遇科尔利，对方给了他起跑等细节的指导，还给他看了一些短跑比赛视频，并传授了心理应对要点。特博戈也看好杜普兰蒂斯，认为400米栏选手启动普遍不快。专业人士果然眼光精准，杜普兰蒂斯赢得了跨界对决。赛后，杜普兰蒂斯送给瓦尔霍姆一件瑞典队战袍。作为惩罚，接下来的钻石联赛瓦尔霍姆需要穿这件战袍参赛。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因刊登刊例所产生的相关法律责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，发布前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，刊登交易请谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★刘静遗失北辰区安达里14号206-208号公有住房租赁合同，房屋编号30800714050100064，特此声明。

寻人启事

王诗欣，身份证号：120104196606194711与女儿王蕾失联多年，如见报，请联系：13752650738。

